



Дом №6 по улице Никонова был построен в 68 году. Проживают в этом доме, в основном, люди раньше работавшие на часовом заводе. В настоящее время уже и завода нет, да и бывшие работавшие стали пенсионерами, средний возраст которых 70-80 лет, а то и больше 80 лет.

Когда были предыдущие выборы на главу района, по нашему округу баллотировался С.В.МАКЛАКОВ и жители дома в письменном виде на встрече давали наказы кандидатам. Это: установить штакетник вокруг палисадника, установить железобетонное ограждение и знаки, запрещающие проезд транспорта с торца дома, сделать асфальтовое покрытие. И редкий случай, когда наши наказы не были забыты. В первый же год было организовано изготовление и установка деревянного штакетника, старый штакетник на то время совсем уже рухнул и был снят. Работниками ГИБДД были установлены запрещающие знаки для проезда автомобильного транспорта с торца дома и положен дополнительно железобетонный столб. А с третьим пунктом наказов было сложнее. После выборов С.В.МАКЛАКОВ собрал всех старших по домам во Дворце культуры и объявил, что денег на асфальтирование придомовых территорий в настоящее время нет и придется подождать.

